

*by glenn S*

Прокуратура Убинского района разъясняет:

Выход на лед опасен для жизни!

В связи с понижением температуры на водоемах стал формироваться тонкий лед, создавая при этом иллюзию прочной поверхности. Однако лед очень слабый, через него просачивается вода. Такой лед не способен выдержать даже небольшую нагрузку, при наступлении на него он проламывается, и человек неожиданно попадает в холодную воду.

Во избежание негативных последствий, прокуратура района еще раз призывает жителей района к бдительности, обратите внимание, где находятся ваши дети, не допускайте нахождение своих несовершеннолетних детей на льду водоемов, объясняйте им опасность выхода на лед, последствия неоправданного риска, а также и то, что за свою беспечность они могут расплатиться наивысшей ценой – собственной жизнью.

Прокурор района  
младший советник юстиции  
*19.04.2021г.*

*P.B. Кондрашев*